

**«Праздник молодого вина и мандарин»
Отель «Аква - Вилла Багмаран» - новый, в г. Сухум
14.11.24-17.11.24
4дня/3ночи**

**Встреча туристов в а/п г. Адлер до 10.30
Обратные билеты рекомендуем брать на вечерние рейсы не раньше 19.00 часов**

14.11.24 - Пересечение границы

Экскурсия по г. Гагра

Старая Гагра Живописный район Старой Гагры тянется вдоль проспекта Нартаа – центральной улицы города и ограничивается реками Жоэква и Цыхерва

Колоннада Находится в центре Старой Гагры. Живописная аркада в мавританском стиле, полукругом ограничивающая площадку с фонтаном

Ресторан «Гагрипш» (ресторан 1909г., привезен из Стокгольма и собран без единого гвоздя)

Парк принца Ольденбургского (центральный парк города) Был заложен в 1902 г. на площади, занимающей около 14 га. Более 400 видов экзотических растений, оригинальная планировка, искусственные водоемы с декоративными обитателями

Ланч в ресторане «Гагрипш» с бокалом вина

Обзорная экскурсия по Н. Афону

Лебединое озеро Здесь вы сможете погрузиться в атмосферу спокойствия и душевного равновесия и насладиться красотой окружающей природы.

Новоафонский монастырь Мужской монастырь, расположенный у подножия Афонской горы. Основан в 1875 г. монахами русского монастыря святого Пантелеимона со Старого Афона (Греция) (Константинопольского Патриархата) при участии российского императора Александра III (1881-1894гг.).

Водопад В пойме р. Псырцха вода, застаиваясь, образовывала болота, порождавшие малярию и другие болезни. Для осушения этих болот и создания на их месте прудов иноки в 1882 г. соорудили плотину со шлюзами и двумя водопадами. Под этими водопадами были устроены обширные помещения, которые использовались как подвалы и холодильники. У плотины монахи построили 2-х этажную каменную мельницу, рядом пекарню. Вода по специальным каналам поступала также в лесопильню, прачечную, на кирпичный завод, орошала сады.

Храм Симона Кананита Уникальный памятник средневекового зодчества, построенный на мощах апостола в IX-X вв., в период расцвета Анакопии на месте деревянной церкви VI века. Какое-то время храм был усыпальницей высшего духовенства и центром Сухумской епархии. Он неоднократно реставрировался (последний раз в 1882 г.), но снаружи сохранил свой первоначальный облик. Внутри, под слоем поздней штукатурки, имеются небольшие фрагменты древней настенной росписи.

Размещение в отеле «Аква - Вилла Багмаран»

Ужин

15.11.24 - Завтрак в отеле

Обзорная экскурсия по г. Сухуму – столица Республики Абхазия, имеющая богатое историческое прошлое. Сухум один из древнейших городов мира. История столицы насчитывает более двух с половиной тысячелетий. Страницы античной и средневековой истории города представляют руины римской крепости Себастополиса. В 1898 г. Всероссийский конгресс врачей признал Сухум одной из лучших климатических здравниц. Современный Сухум - это еще и прекрасный бальнеологический курорт.

Музей банка Абхазии в настоящее время является единственной в нашей стране развернутой экспозицией, которая посвящена истории денег, обращавшихся и выпускавшихся на территории Абхазии в течение 2500 лет. В коллекции представлены монеты древней Эллады, Римской империи, Византии, Арабского Халифата, Османской Порты, Российской империи и других стран, с которыми у Абхазии были исторические и культурные связи. Посетив музей, вы совершите увлекательное путешествие во времени и пространстве, здесь вы узнаете, как появились монеты и как они чеканили в древности. У вас также будет возможность отчеканить себе монету

Дегустация вин - экскурсия по винзаводу «Вина и воды Абхазии»

Посещение гумистинского виноградника

История основания завода

Посещение цеха первичного виноделия и цеха выдержки и хранения виноматериалов

(Фотосессия на фоне бочкового хозяйства)

Вина представленные на дегустации:

«Диоскурия», «Псоу», «Чегем», «Апсны», «Радеда», «Лыхны» красное полусладкое, «Лыхны» красное игристое, «Лыхны» белое игристое

Обед

Продолжение экскурсии по Сухуму

Ужин

16.11.24 - Завтрак в отеле

Сбор мандарин и получить подарок

Горячий источник в с. Кындыг. В 30 километрах от Сухума, на окраине села Кындыг, находится горячий источник хлоридной, кальциево-натриевой минеральной воды. Ключ бьёт из раскалённых земных недр, температура воды на выходе очень высокая - около 100°C. Вода подаётся к купели по специальным желобам, по пути остывая до комфортной температуры. Стекая с высоких желобов, тёплая вода делает отличный гидромассаж. Здесь же находится источник лечебной грязи. Природно-минеральный источник показан людям, страдающим заболеваниями суставов и опорно-двигательного аппарата, артриты и артрозы, травмы, гинекологические заболевания.

Обед

Отдых

Экскурсия в с. Лыхны - крупнейшее село в Абхазии, с историей более 1500 лет, поляна Лыхнашта с Храмом Успения Богородицы от VIII века, с мироточивыми иконами. В храме усыпальница владетельного князя Георгия Чачба-Шервашидзе, в период его правления Абхазия вошла в состав Российской Империи

Абхазское застолье с фольклорным ансамблем

Особенности абхазского застолья формировались веками передаваясь от поколения к поколению и составляют национальное достояние, по своему раскрывая духовную красоту, психологию, мировоззрение, быт и нравы народа. Мастер класс национальных танцев

Застолье с изысками абхазской национальной кухни: шашлык на мангале, домашний сыр сулугуни, овощи, хлеб, подлива из алычи и помидоров, абыста (мамалыга), акуд (паста из фасоли с приправами), домашние соленья (овощи), соки, вино, чача

17.11.24 - Завтрак в отеле

Экскурсия на озеро Рица

Развалины Бзыбского храма. Руины Бзыбского крестово-купольного трехапсидного храма эпохи Абхазского царства сохранили свои стены до наших дней, но утратили свод и купол. Они расположены на скалистом возвышении в том месте, где река Бзыбь вырывается из ущелья

Водопад "Мужские" и "Девичьи слезы". Особенности водопада в том, что вода стекает тонкими струйками. Здесь тоже есть ленточки, которые привязывают для исполнения желаний

Голубое озеро - Озеро голубое, удивительно яркого цвета, который не блекнет и не темнеет даже в самую ненастную погоду, глубина его около 76 м. В нем не водятся рыбы и не растет планктон

Юпшарский каньон. Между слиянием с Гегой и истоком из озера Рица река Юпшара проходит узкий каньон, где скалы огромной высоты стискивают ее и прижимают дорогу к кромке воды. Это так называемые Юпшарские ворота, одно из красивейших мест в ущелье

Озеро Рица Горное озеро тектонического происхождения на высоте 950 м над уровнем моря

Катание на катамаранах (самостоятельно)

Обед на о. Рица с бокалом вина

Посещение медовой пасеки

Трансфер в аэропорт или ж/д вокзал г. Адлер

Стоимость в рублях (на 1 чел. в 2-мест. 1-комн. номере и 1-мест. 1-комн. номере):

«Аква - Вилла Багмаран», отель

Осн. место	24900
Доп. место	22800
1-местное размещение	29400

В стоимость включено:

- Проживание в отеле в 2-мест. 1-комн. номере
- Питание по программе тура
- Транспортное обслуживание по программе тура
- Экскурсионное обслуживание
- Экологический сбор (о.Рица)
- Дегустация вин
- Все входные билеты на экскурсионном маршруте
- Абхазское застолье с фольклорным ансамблем
- Медицинская страховка «РЕСО-Гарантия»